



一周热点

百度一下



网友发现

更多

//网络流行

德语的配音

那才叫配音

观看地址:http://www.youku.com/playlist_show/id_4000534.html



日前，有网友专门整理了一套“华语电影的德语配音片段”的视频合集放到了视频网站上，让大家一起来欣赏素以严谨而著称的德国人是如何做配音的。虽然大部分网友听不懂德语内容，但是立刻被这些配音片段“秒杀”。因为配音和口型看上去实在是太搭配了，简直像中国明星自己在说德语，让“德语配音”立刻走红网络。

这一套“德语配音片段”涉及电影的题材广泛，不但有现代时装剧，还有不少都是经典的香港古装电影，更有港式无厘头的周星驰喜剧。

在《少林足球》这样的周星驰喜剧中，星爷的德语配音和港版配音石斑鱼相当相似，都是高音调的无厘头声音，连经典的周式仰天大笑都能在德语配音中体现出来。《功夫》中的包租婆发飙片段，德语配音完全继承了中文版的神韵。而周星驰电影里那些口口的跑龙套也都有各自腔调的德语配音版，口得恰到好处，仿佛原版。

港产古装剧，德语配音也能处理好。《黄飞鸿》里经典的“爱老虎油”片段，十三姨、黄飞鸿、梁宽、黄麒英的配音都和人物极其相称，德语里竟然能配出香港影人特有的口气和节奏，相当令人佩服。经懂德语的网友鉴定，台词意思没有变，只是处理方法高明而已。

见习记者 张润芝

台湾青年想知道，你知道不知道？

http://tt.mop.com/club/read_3787086.html

虽然两岸直航已经实现，但是，并非每一个人都有机会去台湾，不甘寂寞的网友们想出了新玩法：最近在网上流传起了海峡两岸用照片加提问的方式来进行交流的活动，两岸青年通过图片来增进彼此的了解。方法虽然间接，却别有一番韵味。



默契的答案：我们都一样

这个“台湾想知道”的活动具体玩法是由提问的台湾青年将自己的问题写在白纸上，手举问题拍照照片，再将照片放到网上；接到问题的大陆网友会将回答也写在白纸上，手举答案再拍摄影片，之后也会传到网上——一来一去之间，两张照片就构成了两岸生动又可爱的对话。

台湾网友对于大陆的问题包括各个方面，充满了年轻人的时尚和轻松。像“你们觉得吴宗宪好笑，还是小沈阳好笑？”之类的提问代表了两岸文化的差异，同时也说明台湾网友时刻关注着大陆同胞的娱乐生活。同样和娱乐有关的问题是“你们喜欢的是台湾哪个艺人？”大陆网友的回答是“小S”。共同的娱乐口味和爱好让两岸之间找到了不少共同点。

生活的细微差异也是台湾网友感兴趣的问题。有台湾网友提问“爱吃辣吗？”大陆网友的答案是在大排档边举着答案：“大陆很多人都爱吃辣”。对于“玩cosplay吗？”的回答也是“大陆有很多人玩cosplay”。相信共同的答案会让两岸网友找到更多默契。

问题很可爱，回答很搞怪

随着活动的不断开展，征集

到很多台湾网友很可爱的问题，而大陆网友的回答也相当搞怪。有台湾网友问“如何预防甲型H1N1流感”，大陆网友的回答是“当H1N1没发生过，照常过日子”，相当豁达。好奇的台湾网友一直对熊猫热情不减，提问“在大陆要见到熊猫的机率高吗？”大陆网友的回答是“哇噻，超常见的呢！女生睡不够时都会变panda啦，漂漂极了！”真是很搞怪的回答。

还有台湾网友提问“你们相信算命吗？”大陆网友给出了长长的严谨的回答“算命这个东西信则有不信则无，如果相信……如果不信……”从两个方面用心理学分析了一下，用两分法对待台湾网友的提问，诚意绝对百分百。

简体繁体，我们都是中国字

虽然“提问、拍照、上传”的过程繁琐，但是这些相互问答的照片留下了两岸交流鲜活的记录，间接的形式也传递出了提问回答之外的内容。台湾网友的提问都是繁体字写就，大陆网友用简体字回答，形式的差异本身就体现了文化的差异和交流。虽然两岸习惯的语法不同，但是回答里经常出现同样的流行词汇和感叹词，可见两岸年轻人在时尚文化方面的共同之处。

见习记者 张润芝

//大事记

“扑克达人”扑克盘点 2009

12月了，各大网站媒体等一年一度的年终盘点都在热火朝天的推进，“2009年十大网络热点事件评选”、“2009年十大娱乐事件评选”等层出不穷，网友视觉早已疲劳。

日前，网友“挺住”在网易博客上发表了一篇另类盘点——2009年扑克史记，将网友眼球牢牢抓住，该扑克史记也带着网友将2009年的大事回顾了一遍。该盘点以扑克牌为载体，用54张牌记录了中国2009年所发生的让人难以忘怀的大事，其构思十分精巧，事件的全面性，分排的合理性，工程浩繁让网友叹为观止。



任志强才是《蜗居》大导演

发帖人:张军昱

http://blog.tianya.cn/blogger/view_blog.asp?BlogName=zhangjunyu&idWriter=1513004&Key=690766252

对不起。请原谅我的常识性错误。我一直以为《蜗居》的大导演是滕华弢；后来我才如醍醐灌顶，《蜗居》的大导演原来是任志强先生，简称任导，但是一点也不人道。

日前，地产大鳄北京华远集团董事长任志强表示，只有高收入者才有资格购买商品房，而中低收入群体的居住问题应靠经济适用房或者廉租房来解决。

任氏主要语录有：中国年轻人就该买不起房；北京真实房价不超过每平米7000元；我的职务要求我必须为房地产行业说话；卖房子好比卖猪肉，开发商当然可以捂盘；中国人太有钱，房子太便宜……

凭着一部《蜗居》，任导赚取了多少感动的眼泪，所以，我代表房奴以及想做房奴而不得的房奴们、准房奴们、隐房奴们强烈推荐任志强先生候选2009年度感动中国十大年度人物。

54张扑克牌，记录2009

12月9日，网友“挺住”在网易博客发表了一篇“2009史记扑克”，以一组54张PS而成的扑克牌组成。54张扑克牌设计精美，每张扑克牌上记录着2009年发生的大事，扑克背面则是印有“2009史记”字样，整体风格设计精致美观。

从54张扑克牌初略判断，分为四个主题风格，红桃鲜艳，记录的当然是喜庆的事件，创业板上市、小沈阳走红、海上大阅兵等喜庆事件入选。黑桃则记录了一年揪心的灾害事件，法航客机失事、菲律宾屠杀案、中国台湾台风灾害等，将一年所有的灾害事件记录其中。草花的主题则以伤逝为主，季羡林、钱学森、罗京等名人去世入选其中，扑克纪念，意义非凡。方片的主题则是一些网络热炒的事件，罗彩霞冒名顶替、邓玉娇、楼脆脆、偷菜等热门话题被选中。

还有两张是大王、小王，大王记载的是本年度最为重大的事件，60年国庆大阅兵。小王则

是记载了金融危机，两会重振信心。大小王记载的事件对于中国2009而言，意义重大。

对于事件的排序，网友“挺住”称是按照事件发生的时间结合扑克牌大小顺序排列的。

网络流行语，躲猫猫、贾君鹏当选

54张扑克牌中，网友最有兴趣的当然是方片2，方片2记载了2009年网民自己的事，也是网民2009年最有成就的几件事。躲猫猫、不差钱、欺世马、贾君鹏以及偷菜等，这些名词当选，让很多网友备感亲切。很多网友表示要收藏几副2009史记扑克牌。

对于网络流行语当选，网友“挺住”解释称，“一个年度里产生的流行词汇是最有时代特征的语言，流行词是源自民间的，并且这些民间词汇具有鲜明的指向性，一提到某个词，如躲猫猫、楼脆脆等，大家都会立刻想起是什么事。”因此，在确定制作2009年史记的时候，从开始选题就第一个把这张牌确定下来。”

赚钱不是问题，满足网友需求就好

据网友“挺住”介绍，其实扑克史记他在2008年也曾发布了一套，当时在网络上反响也比较大，后来还被很多盗版商给克隆制作成扑克了。今年制作这套2009扑克史记，花了近两个月时间，从选题到PS，每天都熬到深夜，但乐此不疲。

“网友喜欢就好”，网友“挺住”笑着说。

对于很多网友表示想珍藏一套2009扑克史记，网友“挺住”表示，他正在积极联系出版商，希望有出版商能将这套扑克史记付印。赚钱不是问题，能满足网友需求就好。

快报记者 陈海飞

//网络新鲜事

网友许愿很无厘头
你懂的，
别让我挂科……

大学生最大的愿望是什么？是四六级顺利通过。于是前有李宇春页面变成许愿池，后有卧佛寺惊现人人网。大学生们都爱去这两个主页许个愿再加上一句“你懂的……”无厘头得可以。

哥，你懂的……

之前因为不少网友认定李宇春就是“春哥”，网上又流传着“信春哥不挂科”的说法，不少网友把李宇春的人人网主页当成了许愿池，纷纷前往该主页留言板留言，内容多是四六级通过、考试不挂科之类，许愿之后再加上一句“哥，你懂的……”在这样的游戏中乐此不疲。“哥，你懂的”也成了现在一句盛行的网络流行语。不过李宇春本人倒是很大方，没有关闭页面留言功能，任由网友自由发挥。

杯具、喜剧、你懂的……

最近，又有好事网友开通了“卧佛寺主页”。记者联系了人人网方面了解到，人人网的公共主页分为官方的和非官方的两种，“卧佛寺主页”没有认证标记，是网友自发开设的公共主页。

“卧佛寺主页”的设置也围绕四六级等考试展开，相关的公共主页设置为四六级的公共主页。更“人性化”的是该主页还在考完试之后发状态：“孩儿们，都考完了么，俺们统计下杯具率”。除许愿外，该公共主页还有励志内容，告诉大家：“今日事，今日毕，勿将今事待明日。”鼓励大家好好学习，不能光来许愿不行动。

见习记者 张润芝